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TEHNICNA NAVODILA

Do programa za e-vrednotenje dostopate prek kateregakoli brskalnika na splethem naslovu
https://ric.assessor.rm.com s svojim uporabniSkim imenom in geslom.

Tehni¢na navodila za uporabo programa najdete v Kratkem vodniku po programu za
e-ocenjevanje pri NPZ. Dokument je objavljen na eRicu za ucitelje (https://ucitelji.ric.si) in na splosni
spletni strani Rica (www.ric.si).

V primeru tehniénih tezav pri uporabi programa lahko v ¢asu e-vrednotenja vsak delovnik med 8. in
16. uro pokli¢ete na brezplacno tel. §t. 080 39 33 ali piSete na ev.podpora@ric.si.

V primeru strokovnih vprasanj se obrnite na svojega pomocnika glavnega ocenjevalca (PGO) prek
sistema sporocil v programu za e-vrednotenje.

Popravni znaki

Odgovore ucencev' ovrednotite s popravnimi znaki, ki nosijo toéno dolo¢eno toc¢kovno vrednost. Ob
dodelitvi popravnega znaka program za e-vrednotenje v okno za prikaz toCk samodejno zabeleZi
ustrezno Stevilo tock.

Znake in komentarje zapisujemo:

= praviloma na desno stran odgovora ali rauna oziroma zapisa,
= nikoli ez u€endev zapis.

Popravni znak Pomen Vrednost
v pravilno 1 tocka
p .4 napaéno 0 togk

Ce odgovora ni (prostor za odgovor je popolnoma
prazen), kliknete gumb "NR"
(ni reSevano) v oknu za prikaz tock.

Popravnega znaka v tem primeru ne dodelite.

Komentar
(opomba, ki jo napise pregledovalec)

" Moska slovni¢na oblika je uporabljena enakovredno za oba spola.


https://ucitelji.ric.si/
http://www.ric.si/
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SPLOSNA NAVODILA

Prosimo, da najprej resite preizkus znanja.

Prosimo, da moderirano razli¢ico navodil za vrednotenje dosledno upoS$tevate.

= Ce je uenec zapisal ve& odgovorov in ni jasno oznadil, kateri je pravilen, dobi 0 tock.

= Precrtanih odgovorov ne vrednotite.

= Ce udenec obkroZi, zapi$e, preérta ali poveze ved odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti
ovrednotena z 0 toCkami.

= Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotite pravopisnih napak, razen ¢e
ni v navodilih dolo€eno drugace.

= Ce ugenec pravilno resi nalogo in uporabi lastno strategijo reSevanja, ki ni bila predvidena, dobi vse
tocke.

= Ce ugenec naloge ni reSeval, uporabite gumb Ni odgovora.

= Ce ima naloga ve& med seboj povezanih delov, vsak del vrednotite neodvisno od preostalih delov.
Naslednje resevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi, ¢e je v prvem delu radunska
napaka, razen €e to¢kovnik v posameznem delu naloge ne dolo¢a drugace.

= Ce pravilni odgovor sledi iz nepravilnega postopka reevanja, uéenec ne dobi tocke za odgovor.

= V moderirani razli€ici navodil za vrednotenje se nekatere vrednosti ali enote pojavljajo v oklepajih. To
pomeni, da so te vrednosti ali enote pravilne, ni pa nujno, da jih u€enec zapise.

= Nekaterim u€encem je dovoljena uporaba konceptnih listov. Na te dodatne liste u&enci lahko zapiejo
postopek reSevanja posamezne naloge, stranske raune ... Konceptni listi so priloga preizkusu,
program vas bo nanje posebej opozoril. Prosimo, da jih pregledate in upoStevate.

= Ce objavljeno elektronsko verzijo moderirane razligice navodil za vrednotenje natisnete, jo primerjajte
z elektronsko verzijo. Ce pri natisnjeni verziji opazite odstopanja pri nekaterih simbolih, upo$tevajte
elektronsko verzijo.
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a 1 ¢+ 70
1.b 1 *34
1.c 1 *+18
1d 1 * 62
1.e 1 ¢ 54
1.f 1 *6
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
2.a (2.a1 1 * 18, 25, 37,42, 56 Za VSE pravilne odgovore 1 tocka.
2.a.2 1 ¢ pravilno izpolnjeni dve polii Stevilo JE vecjo | Stevilo N vegje od
2.a.3| 1 |* pravilno izpolnjeni Se dve polji Stevilo JE vedkratnik 56 42
éteviloétl\elll;fzé?kratnik 18 25 37
2b 1 ¢ 30, 530, 990 Za VSE pravilne odgovore 1 tocka.
2.c 1 ¢ eno od $tevil od 540 do 647 (npr. 557) Za OBE ustrezno zapisani Stevili
ter dobi 1 toc€ko.
¢ eno od $tevil od 649 do 731 (npr. 719)
2d 1 *C
Skupaj 6

Tocke ‘ Odgovor

Dodatna navodila

3.a |°*
Okus sladoleda Stevilo otrok
Vanilija @ @ @ @ 16
Cokolada é 2
Jagoda @ @ 8
Limona @ @ @ é 14
3.a1 1 ¢ pravilno izpolnjeno eno polje
3.a.2| 1 |* pravilno izpolnjeni e dve polji
3b |*
Vanilija
Cokolada
Jagoda
Limona
3.b.1 1 ¢ pravilno izpolnjena ena vrstica Oziroma glede na 3.a
3.b.2| 1 ¢ pravilno izpolnjeni Se dve vrstici
3.c |3.c1 1 | Ustrezna strategija reSevanja, npr.: Uporabljeni podatki in strategija se
*8+14=22 lahko navezujejo na 3.a oziroma
*22-16=6 3.b.
*16+_ =22
3.c2| 1 |*6(ved) Oz. glede na 3.ain3.b
Skupaj 6
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N EILTF

Tocke

Odgovor

Dodatna navodila

4.a 1 | *25.3.(2025) ali 25. marec (2025)
4b 4.bA1 1 * manj kot 3 Za pravilne odgovore se Stejejo
smiselna merska Stevila glede na
mersko enoto, npr.: 2 (kg) ali 1 (kg),
pol (kg) ali 1000 (g) ipd. do
vrednosti pol kg.
4b.2 1 |*kg Oz.daging
4.c 1 |*6
4d 4.d1 1 | * pravilno izmerjeno eno pisalo (npr. + 2 mm
svin¢nik 13 (cm))
4d.2, 1 ¢ pravilno izmerjeni $e dve pisali (npr. 12 | + 2 mm
(cm)in 5 (cm))
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
5.a 1 | * 5 (vstopnic)
5.b 1 |* 4 (evri)
5.c |5.c1 1 | *kinu
5.c2| 1 * smiselno pojasnilo (npr. Ker je vstopnica
za kino najcenejsa./Ker stane vstopnica
za kino samo/le 6 evrov./Ker jih lahko
povabim najvec.)
Skupaj 4
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
6.a 1 |*AE
6.b 1 | * pobarvana katera koli 2 kosa torte
Skupaj 2
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7.a |(7.a.1 1 | * Koliko jabolk je v tretiem zaboju? Smiselno vpradanje glede na
vsebino naloge, npr.: Koliko jabolk
manjka do 100?
UCenec dobi tocko tudi, ¢e ne
uporabi ustreznega locila.
7.a.2 1 Ustrezna strategija reSevanja, npr.: Uc€enec dobi to¢ko pri 7.a.2 za eno
¢ 34 +29 =63, 100 - 63 = (37) izmed napisanih nastetih strategij
* 100 - 34 = 66, 66 — 29 = (37) 0z. glede na 7.a.1
*100-29=71,71-34=(37)
*100-34-29=
*29+34+__ =100
*34+29+37=100
$29+34=63,63+__=100
7.b |7.bA 1 *34-19= Uc€enec dobi to¢ko pri 7.b.1in 7.b.2,
7b2 1 |*15+29+37= Ce uporabi katero drugo ustrezno
strategijo reSevanja (npr. 100 — 19 =).
7.b3| 1 |*81(jabolk)
7.c 1 |*A Oz. glede na 7.b.3.
Skupaj 6
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Tocke | Odgovor

Dodatna navodila

Telo ima vse mejne ploskve skladne.

Telo ima dve ravni in eno krivo mejno
ploskev.

Telo imenujemo kocka.

Telo ima 1 rob.

8.a 1 *4
8.b 1 |*4
8.c |*

—

b |
U
o

Telo imenujemo krogla.

8.c.1 1 ¢ 3 ustrezno povezane trditve oz. dve
ustrezno povezani trditvi in ena
nepovezana

8.c.2| 1 |* Seena ustrezno povezana trditev in ena
nepovezana oz. Se dve ustrezno
povezani trditvi

Skupaj 4

Skupno Stevilo tock: 40




